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Odstopanja, i
fi gibanj i i
gibanj. Naloge naj vsebujejo jasen potek, to je enacbo, ral
gra , raéun, skico ali graf.

nejasni zapisi se to¢kujejo z ni¢ tokami. SRECNO!

S tehtnico velkrat i
t izmerimo maso uteZi i
Absolutna - e7i in za povpreéno vrednost mase dobi
napaka meritve je 0,5 g. Kolik3na je relativna napaka? (SZ )Ob'mo ik
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@ Katera hitrost je najveéja? ( L,)
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7 K]
"
26 |

24

1
!
1

L

K=X=] 3 ¢ 18
R D 25/@
AR
% — 59% zad, 60% — 74% db, 75% — 89%

pdb, 90%— 100% od!




© Katera izjava o enakomernem premem gibanju je pravilna? ( ‘J,)

A Pospesek je konstanten in v smeri hitrosti. o dq' T%
B Pospesek je konstanten in pravokoten na smer hitrosti.

7 © Pospesekje enak nit.
D

PospeSek linearno naraséa s casom., JC

@ Tockasto telo se enakomerno pospedeno giblje po premici. Katera izjava je pravilna? (3 )
A : Hitrost telesa se s Gasom enakomerno spreminja.

@ Odmik telesa od za&etne toke se s Casom enakomerno spreminja.

C Razmerje med hitrostjo telesa in odmikom od zagetne tocke se s Gasom ne spreminja.

N '1 D Povpregna hitrost telesa se s Casom ne spreminja.
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@ Tabela kaZe odvisnost lege od tasa. Kateri graf pravilno kaZe odvisnost hitrosti od ¢asa za

to gibanje? (%)
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® Katero telo se giblje najhitreje? (> ) % Ama

A Telo, ki v ¢asovnem intervalu ty opravi pot s,.

% B Telo, ki v &asovnem intervalu ty opravi pot %0

@ Telo, ki v ¢asovnem intervalu —t;- opravi pot s;.
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D  Telo, ki v ¢asovnem intervalu 2t, opravi pot %"

© Katera izjava je pravilna? ( 'b)
A Trenutna hitrost je vedno vegja od povpreéne hitrosti.
B Trenutna hitrost je vedno manj$a od povpreéne hitrosti.
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C  Trenutna hitrost je vedno enaka pqvpreém hitrosti. R &
@ Trenutna hitrost je lahko vegja, enaka ali manjsa od povprecne hitrosti. 5 w A

A Om

im

e e al ¥ macls
Gl 7

0 1 2o gt 4lsl

W s«h———-——”“/‘ s
,QAAJ.K{\.A)' 4 5 \:\W\,"(l\a fU-z_‘M\‘V“\k



@ \elikostvirusa je priblizno 50 mn , debelina tloveskega lasu pa je priblizno 7,5 stotink
milimetra. Kolikéno je razmerje med debelino lasu in velikostjo virusa? (ll)
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@ Avtomobil prevozi 30 km s srednjo hitrost 60 kmh™' in Se 30 km s srednjo hitrostjo
30 kmh™'. Srednja hitrost avtomobila na 60 km dolgi poti je: ('ﬂ '
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@ Nasliki je graf za hitrost v(t) sani, ki se spustijo po klancu navzdol. Oglej si graf,
preberi ali izradunaj iskane koli¢ine in odgovori na vprasanja.
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a) Z besedami opisi gibanje sani v prvih 6 sekundah. sl {13 8 E&%M\) .............

Anakomenn. pospeitR. prt. 3.4, xotem. pa.se.. giklige..... )
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b) Koliksen pospesek imajo sani v drugi sekundi?/g.f ..... B v R iy brsail 5)
S =
¢) Koliksna je hitrost ob koncu druge sekunde? ./V..7~.. ‘O/YW\S ............. (/H \)
d) Kolik3na je hitrost ob koncu pete sekunde? 1\5 o YY\b ............................. (4)
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e) Koliksna je pot v prvih 6 sekundah? AN f‘ﬂim]s@?% (¢ )
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-] Kateri graf lege v odvisnosti
najvecja? Enote na vseh gar.
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@  Graf prikazuje lego telesa med
hitrosti telesa najve¢ja? (2.)
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@ Tockasto telo se enakomerno giblje po premici, kakor kaZe slika. Opazovati ga zacnemo v
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od ¢asa opis
afih so enake.
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uj(e g%aanje. na koncu katerega je pot, ki jo opravi telo,
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premim gibanjem. V katerem od navedenih trenutkov je velikost

0

trenutku, ko se giblje skozi togko A v smeri, ki je nakazana s pusgico. Kateri od spodnijih grafov
pravilno kaZe spreminjanje lege telesa s &asom? £ 23
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